
Énoncé Réponse Jury

23) Je dois payer 16 centimes.
Je paie avec une pièce de 1e.

On me rend
. . . . . . e.

24) Complète la suite de
nombres : 7,25 - 7,15 - 7,05 - . . .

25)
Entoure la réponse du calcul

54 000÷ 90 6 000 600 60

26) Quelle est l’abscisse
du point A ? 4 5 6

A

. . .

27) Complète.
Je roule à 80 km/h.
En 15 minutes,

je parcours . . . . . . km.

28) Écris le nombre 100 fois plus
grand que 5 dixièmes.

29) Complète. 3,5 km = . . . . . . m

30) Complète.
Le reste de la division
de 52 par 8 est . . .

Nom : . . . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . . . .

Classe : . . . . . . . . . . . . . . . . .

Score : /30

✓ Durée : 9 minutes
✓ L’épreuve comporte 30 questions.

✓ L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire
des calculs intermédiaires.
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La course aux nombres

ACADÉMIE 
DE NANCY-METZ

ACADÉMIE
DE RENNES

ACADÉMIE
DE NANTES

ACADÉMIE
DE TOULOUSE

ACADÉMIE
DE STRASBOURG

ACADÉMIE
DE REIMS

ACADÉMIE
DE NORMANDIE

ACADÉMIE
DE VERSAILLES

ACADÉMIE
D'ORLÉANS-TOURS

ACADÉMIE
DE LYON

ACADÉMIE
DE DIJON



Énoncé Réponse Jury

1) 26 + 7

2) Complète. . . . × 9 = 36

3) Combien de dixièmes
dans 3 unités ? . . . dixièmes

4)
Écris en chiffres :

cinquante-six-mille-quatre

5) 305− 11

6)
Il est 15 h50.

Dans un quart d’heure,
il sera :

. . . h . . . min

7) Le triple de 12

8) Si 8 morceaux de sucre
pèsent 60 g, alors

4 morceaux de sucre
pèsent . . . g

9) Complète. 1 +
15

10
=

. . .

10

10) Entoure la bonne réponse.
Une orange pèse :

2 g 200 g 2 kg

11) Complète. 2,85 = . . . . . . centièmes

12) Complète.
2,4 = . . . . . .× . . . . . .

13)
Paul a 12 cartes.

Il en a trois fois plus que
Lilou.

Lilou a . . . . . . cartes.

Énoncé Réponse Jury

14) 135− 46

15)

Vrai - Faux
Ces figures ont le même

périmètre.

Entoure la bonne réponse.

VRAI FAUX

16)

Vrai - Faux
Ces figures ont la même aire.

Entoure la bonne réponse.

VRAI FAUX

17)
1 kg de bananes coûte 2e.

J’ai payé 3e.
Complète.

J’ai acheté
. . . . . . kg de bananes.

18)
Le périmètre d’un cercle

est 8π cm.
Complète.

Son rayon est
. . . . . . cm.

19) Entoure le nombre
« vingt-trois dixièmes ».

0,23 230

2,3 23,10

20) Trois quarts de 240 ml est . . . . . . ml

21) 0,2× 5

22) 0,2× 9× 5


